Vraag Antwoord Scores

Opgave 6 — Regionale verschillen in Brazilie

21 maximumscore 2

« Uit het antwoord moet blijken dat in de hoofdstad Brasilia / het federale
district veel goed betaalde (overheids)banen zijn, maar dat er ook veel
slechter betaalde banen (in bijvoorbeeld de schoonmaak) zijn 1

+ Uit het antwoord moet blijken dat de sociaaleconomische ongelijkheid
in de deelstaat Rondénia lager is dan in de andere deelstaten in de
regio Noord / beter overeenkomt met de (relatief lage)
sociaaleconomische ongelijkheid in de deelstaten in de regio Centraal-
West 1

22 maximumscore 1
Uit het antwoord moet blijken dat het in stedelijke gebieden relatief
eenvoudig is om (in de informele sector) inkomsten / geld bij elkaar te
scharrelen.

23 maximumscore 2
Uit de redenering moet blijken dat:
* in de Regio Centraal-West veel grootgrondbezitters / grootschalige

landbouwbedrijven / sterk gemechaniseerde landbouwbedrijven zijn 1
» zodat de productiecapaciteit daar heel hoog ligt / de landbouwsector
profiteert van schaalvoordelen 1

24 maximumscore 2
* Regio Zuidoost en Regio Zuid 1
* Regio Noord en Regio Noordoost 1
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